Offizielle Mitteilung:

Mitteilung an die Inhaber von Strukturierten Produkten auf Veolia Environnement SA (ISIN FR0000124141; VIE FP Equity):

17. September 2021:

Die Bedingungen des nachfolgend aufgeführten derivativen Produkts werden wie folgt angepasst:

Veolia Environnement SA: Bezugsrecht: 4 zu 21

Barrier Reverse Convertibles

Valor	Referenzkurs alt (VIE FP)	Barriere alt (VIE FP)	Anzahl Basiswerte alt (VIE FP)	Referenzkurs neu (VIE FP)	Barriere neu (VIE FP)	Anzahl Basiswerte neu (VIE FP)
58493743	23.1500	13.8900	35.546860	22.3206	13.3923	36.867799

Zürich, 17.9.2021

Bank Julius Bär & Co. AG Legal Markets & Custody Viatcheslav Marasanov Tel: +41 58 887 53 99